Ejemplo de pedido para indicador de posicionamiento
programado 21922y 21923

Referencia para pedidos:

=T T T T

Visualizacion tras un
giro:

p. €.,
21922-0200021120
Indique el valor que deba
mostrarse tras un giro
(se suele indicar la
pendiente del husillo).

Posicion de la coma:

p. €j.,
21922-0200021120
Indique en qué posicion
desea que se coloque la
coma.

0=00000
Importante: tenga en 1=0000,0
cuenta la posicion de la 2 =000,00
coma. 3 =00,000
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Modo angular: Modo angular:

(resolucion 0,1°)

Si desea visualizar el modo
angular, indigue el valor
03600.

La visualizacion en modo
angular es de 03600 tras
un giro y vuelve a empezar
desde 00000 en el
siguiente giro.

Si desea visualizar el modo
angular, se recomienda
colocar la coma en
posicion 1.

De este modo, obtendré el
valor 0360,0 tras un giro.

Posicion de montaje:

p. €j.,

21922-0200021120

1 = Posicion de montaje
para husillo horizontal

3 = Posicion de montaje
para husillo vertical

Direccion de recuento:

p. €j.,

21922-0200021120

1 =En el sentido de las
agujas del reloj
(valores ascendentes)

2 = En el sentido contrario
al de las agujas del

reloj

(valores ascendentes)
12345
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Color:

p. €j.,
21922-0200021120
1 = Naranja

2 = Negro

Posicion del punto cero:

p. €j.,
21922-0200021120

0 = Directa
5=Conretardode 5 s

Puesta
a cero

La posicion del punto cero
se puede retrasar 5 s
mediante parametros para
impedir una puesta a cero
accidental.

Ejemplo de aplicacion del indicador de posicionamiento




